

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作

听取第三次全国国土调查主要情况汇报

审议《中国共产党组织工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京4月30日电 中共中央政治局4月30日召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作;听取第三次全国国土调查主要情况汇报;审议《中国共产党组织工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,各地区各部门统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,有力实施宏观政策,推动我国经济恢复取得明显成效,经济运行开局良好,高质量发展取得新成效。

会议指出,要辩证看待一季度经济数据,当前经济恢复不均衡、基础不稳固。要用好稳增长压力较小的窗口期,推动经济稳中向好,凝神聚力深化供给侧结构性改革,打通国内大循环、国内国际双循环堵点,为“十四五”时期我国经济发展提供持续动力。

会议要求,要坚持稳中求进工作总基调,准确把握新发展阶段,全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,始终如始抓好疫情防控。要精准实施宏观政策,保持宏观政策连续性、稳定性、可持续性,不急转弯,把握好时度效,固本培元,稳定预期,保持经济运行在合理区间,使经济在恢复中达到更高水平均衡。积极的财政政策要落实落细,兜牢基层“三保”底线,发挥对优化经济结构的撬动作用。稳健的货币政策要保持

流动性合理充裕,强化对实体经济、重点领域、薄弱环节的支持。保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

会议强调,要引领产业优化升级,强化国家战略科技力量,积极发展工业互联网,加快产业数字化。要有序推进碳达峰、碳中和工作,积极发展新能源。要促进国内需求加快恢复,促进制造业投资和民间投资尽快恢复,做好国家重大项目用地要素保障,制定促进共同富裕行动纲要,以城乡居民收入普遍增长支撑内需持续扩大。要推进改革开放,深入实施国企改革三年行动方案,优化民营经济发展环境,加快建设和发展高水平开放平台,推动共建“一带一路”高质量发展。要防范化解经济金融风险,建立地方党政主要领导负责的财政金融风险处置机制。要加强对改进平台经济监管,促进公平竞争。要保障和改善民生,强化就业优先政策,做好高校毕业生等重点群体就业,巩固拓展脱贫攻坚成果,在乡村振兴中持续改善脱贫人口生活,做好重要民生商品保供稳价。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,增加保障性租赁住房供给,防止以学区房等名义炒房价,坚持不懈抓好安全生产。要始终绷紧疫情防控这根弦,坚持外防输入、内防反弹,抓好疫苗接种,推进疫情国际联防联控。

会议指出,第三次全国国土调查是近年来开展的一次重大国情国力调查,也是党和国家机构改革后统一开展的自然资源基础调查,对调查中反映出的问题,要高度重视、深入分析,采取有针对性措施切实加以解决。

会议强调,要坚持最严格耕地保护制度,优化调整农村用地布局,确定各地耕地保有量和永久基本农田保护任务,规范耕地占补平衡,确保可以长期稳定利用的耕地总量不再减少。要压实地方各级党委和政府责任,实行党政同责,从严查处各类违法违规占用耕地或改变耕地用途行为,遏制耕地“非农化”、严格管控“非粮化”,对在耕地保护方面有令不行、有禁不止、失职渎职的,要严肃追究责任。要坚持系统观念,加强顶层规划,因地制宜,统筹推进生态建设。要坚持节约集约,合理确定新增建设用地规模,提高土地开发利用效率。要继续推动城乡存量建设用地开发利用,完善政府引导市场参与的城镇低效用地再开发政策体系。要强化土地使用标准和节约集约用地评价,大力推广节地模式。要加强调查成果共享应用,在此基础上做好国土空间规划,调整并进一步明确生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线。要深入开展资源国情宣传教育,推动全社会牢固树立资源节约利用意识。

会议指出,组织严密是党的光荣传统和独特优势,制定出台《中国共产党组织工作条例》,对于坚持和加强党对组织工作的全面领导、深入贯彻新时代党的组织路线、推进组织工作制度化规范化科学化、全面提高组织工作质量,具有重要意义。

会议强调,做好新时代组织工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持组织路线为政治路线服务,把党的领导贯彻到组织工作各方面全过程。要加强党的组织体系建设,健全维护党的集中统一的组织制度,完善上下贯通、执行有力的组织体系,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。要贯彻党管干部原则,坚持好干部标准,坚持德才兼备、以德为先、五湖四海、任人唯贤,坚持正确选人用人导向,着力建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。要贯彻党管人才原则,构建科学规范、开放包容、运行高效的党管人才体系,努力建设一支矢志爱国奋斗、勇于创新创造的优秀人才队伍。各级党委(党组)要主动承担起抓好组织工作的领导责任,加强系统谋划,统筹协调,把方向,不断提高组织力、抓班子、带队伍、育人才的能力,为组织工作创造良好条件、营造良好环境。

各部门全力保障旅客安全有序出行

新华社北京4月30日电 (记者樊曦)“五一”小长假即将开启,随着我国经济加快复苏、疫情防控形势持续向好,旅客出行意愿显著增强。各部门加大运力投放,采取多种保障措施,全力保障小长假安全、有序、温馨出行。

来自中国国家铁路集团有限公司的统计显示,30日,全国铁路预计发送旅客1500万人次,比2019年同期增长13.9%。针对假日期间省内短途客流较为集中的实际,中国铁路西安局集团公司开启动车组高峰线和周末线运行图,加开省内动车组列车,最大限度服务旅客随到随走。中国铁路南昌局集团公司福州火车站组织党员团员志愿者做好旅客进出站及换乘其他交通工具的引导工作,开通快速进出站“绿色通道”,对老、幼、病、残、孕等特殊

旅客一对一服务。为确保小长假用电安全平稳,国网德州市陵城区供电公司制定保电专项工作方案,组织运维人员对辖区内京沪高铁供电线路进行巡视检查,及时发现和消除安全隐患。国网临沂市供电公司针对辖区内长途汽车站、高铁站和高速公路沿线供电设备和线路进行重点检查,同时针对重要交通设施和重点景区人流密集、用电量等特点,提前制定突发事件应急抢险预案,确保电力运行安全无忧。

民航方面,为做好航空运输服务保障工作,哈尔滨机场增加值班力量,增派服务人员和志愿者,为旅客提供问询、引导和帮助等多种服务,确保旅客安全顺利出行。针对“五一”期间航线加班多、旅客密集的特点,厦门机场专门召开节前消防保障会议,对航班保障中可能出现的问题进行专项研究,确保假日期间机场运行安全有序。

长白山南景区 今日正式开放

新华社长春4月30日电 (记者邵美琦)记者从吉林省长白山管委会旅游和文化体育局获悉,长白山南景区今日起正式向游客开放,重点打造运动游、科普游、生态游和绿色游等。此前南景区曾因实施地质灾害防治及生态修复工程而关闭。至此,长白山北、西、南三景区将实现一年四季全年开放。

长白山最具神秘感的旅游“处女地”。景区内分布有苔原、河谷、湿地以及高山花园、鸭绿江大峡谷等景观,原始风貌保存完整,全程游览大约需要3个小时。长白山南景区是唯一可驾车直达天池顶的景区,离天池最近,视野更完整。五一期间,长白山管委会将开展“乐享百万红包,约惠长白山”消费券活动、景区直播活动,推出10余条康养度假、亲子户外、民俗文化、红色旅游、摄影采风等线路产品优惠套餐;鼓励自驾游、自助游,提供长白山私人订制专车服务。

据了解,长白山南景区是长白山生态旅游的重要组成部分,是鸭绿江的发源地。这里生态系统完整,旅游景点丰富,被誉为

“五一”“特许上新日” 冬奥新品齐上市

新华社北京4月30日电 (记者王楚捷 姬烨)北京冬奥组委消息,“五一”小长假的第一天,恰逢五月的北京冬奥会“特许上新日”,当日将发布多款兼具纪念性和实用性的新款特许商品。

据了解,即将上市的新款特许商品包括双金闪耀会议杯和冬奥瑞雪商务杯两款会议杯套装、有北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”形象的儿童骑行拉杆箱、多款方便户外出行的腰包和背包等,充分满足了不同人群的需求。

在5月16日第31次全国助残日到来之际,为发挥北京

冬奥会对促进残疾人融合发展的独特作用,包括纪念封、徽章、文具、户外背包在内的一系列北京冬奥会主题特许商品也将于近期推出。

相关负责人介绍,残奥价值徽章以北京冬奥会吉祥物“雪容融”运动造型、项目对应的竞赛场馆和残奥价值观的汉字和盲文为设计元素,融合金粉漆、玻璃漆等多种工艺,使徽章更加闪耀、富有质感。北京冬奥会吉祥物运动造型徽章、磁吸书签和贴纸套装以“雪容融”的运动造型为设计元素,通过多种形式和载体展示北京冬奥会的运动项目。

茶乡茶农 赛茶技

4月30日,在景宁县澄照乡三石村茶青市场,参赛选手参加炒茶比赛。

当日,浙江省丽水市景宁畲族自治县澄照乡举行茶农采茶、炒茶比赛。赛制以村为单位,每队限定8人,以每小时采摘和炒制茶叶的数量和质量进行综合评分,评出奖项。比赛旨在增强茶农的茶叶加工技艺,提升茶叶品质。景宁县出产的惠明茶是国家地理标志产品,茶产业是当地的主导产业。近年来,该县立足山区实际,坚持“以茶强村、以茶富民”,通过集体开发、股份开发等多种模式发展茶产业,带动村集体经济发展和村民增收致富。

新华社发 李肃人 摄



义乌市人民政府关于试鸣防灾警报的通告

义政通[2021]2号

为进一步增强市民的防灾意识,根据《中华人民共和国人民防空法》《浙江省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》和《浙江省防空防灾警报试鸣制度》关于进行防灾警报试鸣的规定和要求,经研究,决定于5月12日进行例行性防灾警报试鸣,现将有关事项通告如下:

一、试鸣时间

防灾警报试鸣时间定于2021年5月12日10:00—10:43。

其中10:00—10:03试鸣防灾警报信号;10:10—10:14试鸣防灾解除警报信号;10:20—10:23试鸣预先警报信号;10:30—10:33试鸣空袭警报信号;10:40—10:43试鸣解除警报信号。

二、试鸣信号

防灾警报试鸣的音响信号为:警报信号(鸣60秒,停30秒,

反复二遍为一个周期,时间3分钟);解除信号(连续鸣响4分钟)。预先警报(鸣36秒,停24秒,反复三遍,时间3分钟);空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复十五遍,时间3分钟);解除警报(连续鸣响3分钟)。

特此通告。

义乌市人民政府

二〇二一年四月二十一日

以我媒体 扬您美名

关于征集义乌市委党校校史资料的公告

2022年义乌市委党校将迎来建校70周年,经研究,我校决定启动建校70周年纪念活动筹备工作,筹建校史馆。

现特向所有关心支持党校建设发展的各界人士征集校史资料和实物档案。

一、征集内容

1952年义乌县干部学校(简称“县学”,义乌市委党校前身)成立以来的相关资料和实物。

(一)文本类

反映党校发展历程的文件文稿,干部教育培训(含函授)、宣讲等的教材教案、教学资料,党校科研、咨政成果及其它相关的文本资料。

(二)影像类

反映各时期校园建设,党校教学、科研、宣讲、学术会议等重大活动的视频或照片以及其它相关的影像资料。

(三)实物类

具有代表性的师生证件,党校编发的各类刊物及教师编写的教材、专著,受训学员重要工作成就或具有重要社会影响的事迹材料,其它具有历史展陈意义的相关实物。

(四)其他能反映或佐证70年党校发展历程的相关资料。

二、征集方式

(一)接受捐赠。热忱欢迎收藏者将校史资料原件、实

物无偿捐赠给校史馆,展示时公开署名收藏者并将登记珍存在校史馆。

(二)复制仿制。所收藏的相关资料、实物不便捐赠的,采用借展的方式开展合作。经双方协商进行展品复制,根据收藏者意见公开署名收藏者。借展和复制完毕后原件均归还收藏者,复制品收入校史馆和用于其它相关展陈活动。

(三)经双方友好协商的其它方式。

三、征集要求

(一)集中征集时间自即日起至2022年7月底前,长期接受捐赠校史资料。

(二)提供相关资料、实物的请附简要的文字说明,包括时间、地点、背景、事件、人员等。

(三)凡捐赠者享有著作权的档案资料,党校将依法予以保护。捐赠者有特殊要求的,党校将本着对国家、社会和个人有利相统一的原则予以尊重。

(四)联系方式

联系人:朱老师 黄老师
办公室:义乌市委党校办公信息楼210办公室。
联系电话:(0579)85205588 (0579)85205345
邮寄地址:浙江省义乌市黎明湖路999号
电子邮箱:827299751@QQ.COM
(邮寄和电子来信请备注“校史资料征集”)

中共义乌市委党校

二〇二一年四月二十七日

以下彩票公告最终以彩票中心现场发布的为准

福彩七乐彩	
第2021048期	总销量5648706元
中奖号码:基本号(●) 特别号(★)	
05 08 10 13 17 25 30	23
一等奖	1
二等奖	12
三等奖	246
四等奖	748
五等奖	7678
六等奖	12679
七等奖	84637

福彩3D	
第2021110期	中奖号码: 3 1 2
销售总额	70345548元
直选	1441 1350
组选3	0 450
组选6	3046 225
其他投注方式中奖	1439元
浙江省销售	5365470元,返奖金额2632139元

福彩“15选5”	
第2021110期	投注总额589660元
中奖号码(无需排序)	03 04 10 11 13
特等奖	0
一等奖	64
二等奖	4951

中国体育彩票浙江20选5第21110期开奖公告	
开奖日期:	2021年4月30日
本期销售金额:	150694元
本期开奖号码:	03 09 10 17 18
本期出球顺序:	03 09 10 17 18
本期中奖情况	
奖级	本地中奖注数 单注奖金(元)
一等奖	6 3512
二等奖	469 50
三等奖	5863 5

中国体育彩票排列5第21110期开奖公告	
开奖日期:	2021年4月30日
本期销售金额:	29189702元
本期开奖号码:	2 3 4 3 4
本期中奖情况	
奖级	中奖注数(注) 单注奖金(元)
特等奖	0 /
一等奖	0 /
二等奖	13 7513
三等奖	144 300
四等奖	2457 20
五等奖	33622 5

中国体育彩票浙江6+1第21048期开奖公告	
开奖日期:	2021年4月30日
本期销售金额:	1528178元
本期开奖号码:	4 7 5 7 1 7 6
本期中奖情况	
奖级	本期中奖注数(注) 单注奖金(元)
特等奖	0 /
一等奖	0 /
二等奖	13 7513
三等奖	144 300
四等奖	2457 20
五等奖	33622 5

义乌市城市环境空气质量日报

(2021)第120期

义乌市生态环境监测站 4月30日

站点名称	空气污染指数AQI	空气质量级别	空气质量状况	首要污染物
江东	65	II	良	臭氧
北苑	57	II	良	臭氧

简要说明:当日我市城区空气质量状况为良,空气污染指数AQI为60,首要污染物为臭氧,空气质量可以接受,但某些污染物可能对极少数异常敏感人群健康有较弱影响。